

Boris Mikšić podijelio svoje iskustvo s budućim inženjerima na tribini Fakulteta strojarstva i brodogradnje

Boris Mikšić, predsjednik Cortec korporacije, održao je predavanje na Fakultetu strojarstva i brodogradnje, Sveučilišta u Zagrebu. G.Mikšić pozvan je kao gost na studentsku tribinu FSB-a, kao jedan od najuspješnijih Hrvata i poslovnih ljudi te nezavisni kandidat na slijedećim parlamentarnim izborima, da održi prezentaciju na temu kako izgraditi svjetski renomiranu kompaniju a uz to se i zabaviti u životu.

Nakon uvodnog govora prof.dr.sc Ivana Jurage, dekana Fakulteta, gospodin Mikšić je kao bivši student FSB-a savjetovao današnje studente o mnogim pitanjima kao što su pokretanje vlastitog poslovanja, suočavanje sa izazovima i problemima u karijeri i struci, te trendovima u industriji. Također se osvrnuo na pozicioniranje na današnjem tržištu naglašavajući važnost provedbe usvojenih znanja u praksi. Nakon prezentacije provela se konstruktivna debata u kojoj se raspravljalo o širokom spektru tema, između ostalog o gospodarskoj situaciji u Hrvatskoj ali i svijetu, te koliko je svjetska ekonomska kriza utjecala na industriju.

Brojni okupljeni studenti postavljali su g.Mikšiću pitanja o mogućnostima za inženjere u Hrvatskoj ali i inozemstvu. Boris Mikšić na to je izrazio nadu u ostanak velikog broja inženjera u domovini. Istaknuo je iznimnu



Gosp.Mikšić u društvu supruge Ines i majke Nine sa dekanom Ivanom Juragom.

važnost pokretanja posrnule industrije, bez koje kako je naglasio nema boljitka i napredovanja Hrvatske te pozitivnih pomaka kako na domaćem tržištu, tako i na svjetskom. Studenti su također željeli znati koji su faktori po njegovom mišljenju bili ključni za njegov dosadašnji uspjeh, te o planovima za sljedeće parlamentarne izbore 2011.

Boris Mikšić posebno je istaknuo veliku važnost inovacija za buduće inženjere u Hrvatskoj, naglašavajući kako su predani rad,

NOVOSTI

odlučnost i kreativne ideje među ključnim čimbenicima za postizanje uspjeha i dobrog plasmana na tržištu. Nakon prezentacije,

g.Mikšić je za brojne studente potpisivao svoju knjigu: Američki san dečka s Trešnjevke.

